

淄川区入选省农业“新六产”示范区

截至目前共有“新六产”示范主体3家

记者 张亚军
通讯员 闫盛霆 王守卿 李克聪 报道

晨报讯 近日,山东省农业“新六产”示范县和示范主体名单公布,淄川区成为淄博市首家入选省农业“新六产”示范县的区。淄博商厦远方有机食品开发有限公司、淄博市淄川峪林调味食品厂2家企业被评为山东省农业“新六产”示范主体。截至目前,淄川区共有“新六产”示范主体3家。

为推动农村一二三产业融

合发展,2018年起,山东省启动了省农业“新六产”示范县和示范主体评选活动。淄川区以农业“新六产”为发展方向,坚持以城带乡、工商促农的思路,实施“百企建百园”工程,累计吸引工商资本32.8亿元,建设了齐山、牛记庵等“三产融合”项目20余个,涌现出七河花菇、久润富硒、俊岭田园综合体、黛青山软籽石榴园、寨里欣泽顺富硒产业园等现代农业园区40余家,有效推进了产业链、价值链、供应链“三链”重构,加快了一二三产业融合发

展步伐,园区引领、龙头带动、基地配套、物流畅通的淄川现代农业发展新格局已初步形成。

2020年,淄川区委、区政府做出了“关于开展乡村振兴示范片区创建”的重大决策部署,力争用2年时间,全区农业“新六产”示范主体达到10家;创建市级以上产业强镇1个、市级产业园1个;市级以上知名农产品品牌达到30个,新增“三品一标”产品认证10个以上,保有量达到150个,加快构建现代农业产业体系,为实现乡村振兴打下良好基础。



淄博星辰供水 召开党务工作专题会议

日前,淄博星辰供水有限公司组织召开了党务工作专题会议,公司机关、水厂、三产支部支委成员及公司党务工作者参加会议。会上,重点组织学习了淄川区发展党员具体的工作流程,并组织观看了支部发展党员工作流程视频。通过理论学习和观看视频,各支部熟悉掌握组织发展的工作流程和注意事项,通过源源不断地把符合党员条件的先进分子吸收到党内来,在实际工作中有重点地培养和考察发展对象,不断为党的肌体补充新鲜血液,始终保持党员队伍的生机和活力,始终保持党的先进性提供了根本保证。 通讯员 孙景波 张萍 摄影报道



黄山环山路成市民游玩好去处

文/图 记者 张亚军
通讯员 李德坤 路凯

晨报讯 又是一年芳草绿,又是一年黄花开。黄山城乡统筹示范区环山路全长5.3公里,路两侧绿化面积7万余平方,种植乔灌木30余种。近日,道路两侧盛开的连翘花宛如两条金色飘带,沿着弯曲的环山路伸向远方。不仅有盛开的连翘,还有开得红似火焰的碧桃以及香气弥漫的丁香。

下一步,淄川区园林公园中心将按照“三分种,七分养”的原则,由专业绿化管护人员对环山路两侧的绿化实施精细化管理,营造“三季有花,四季常青”的园林绿化景观效果,为市民提供游玩、放松、锻炼身体的好去处。



道路两侧,连翘花相拥簇放。



淄川公安

迎评议 保平安 创满意

游客爬山受伤 民警紧急救助

抬着担架艰难行走一个多小时送上救护车



民警与120急救人员用担架把受伤的周某抬下山。

文/图 记者 张亚军
通讯员 李增强

晨报讯 4月5日下午2点37分,淄川公安分局淄河派出所接到110指挥中心指令,一名游客在爬山途中受伤右脚,请求民警救援。民警迅速与受伤的游客周某取得了联系。原来,周某和老婆孩子一家三口在太河镇马鞍山附近爬山游玩,途中周某不慎受伤右脚,无法行走。

周某所在位置处于山上,他也不知道自己的具体位置,微信定位显示在马鞍山附近,可是经民警核实,他们并未在马鞍山景区内。民警电话联系周某的妻子,她已经独自下山走到山中一条小路上等待。

民警加上她的微信,想通过微信位置共享找到她,却发现微信共享位置不精确,有偏

差。民警让周某妻子用微信发来一段她所处位置的录像,仔细辨认现场图像中的地形地貌,确定了大体位置,30分钟后在一条山间公路上找到了她。民警与120急救人员跟随周某妻子一同上山进行救助。

周某所处位置地处山坡,地势险峻,杂草丛生,担架根本无法使用。医生对周某受伤部位进行简单治疗后,民警搀扶着周某缓慢往山下方向行进。在山间小路地势相对平坦后,民警和120急救人员用担架将他抬起,在山上艰难行走一个多小时后,终于将周某安全送到了在山下等待的救护车上。

周某妻子不会驾驶车辆,民警将周某的车辆开回派出所妥善停放,并通过微信询问了在医院治疗的周某伤势情况。

淄川中学 全面做好高三学生返校筹划

记者 张亚军
通讯员 邢延宁

淄川中学始终把高三学生返校作为春季开学的首要办理事项,从返校方案制定、线上教学和返校后教学衔接、心理指导和思想教育等方面做好全面的筹划,蹄疾步稳地推进各项工作。

织牢“122”教学管理架构,提高管理责任单元的运行效率。“1”是以级部为管理的轴心,“2”分别是班级教育组和备课组两个团体,网上授课和课后答疑两条路径。高三年级从正月初二即开始制定网上授课和课后答疑的两套课程表,将教学进度的统一性和个别辅导的灵活性相结合。每周召开一次班主任、备课组长会议,备课组每周进行一次线上集体备课,班级每周召开一次班会,指导意见和管理办法得到了及时交流。

积极谋划线上教学和返校后教学的衔接。3月27日,淄川中学分批组织高三教师返校进行了学科组研讨,针对学生线上学习中情况反馈不及时、学生练习偏少等问题交流了看法,提出了加强作业批改和返校后跟进测试练习的措施办法,进一步优化了复习备考策略。

时刻关注学生非智力因素在备考中的作用发挥。注

重备考氛围的营造,组织了线上高考一百天倒计时誓师大会,提振了学生的信心。关注学生心理的疏导,心理辅导教师张诺为全体学生做了心理辅导专题讲座,收到了较好的效果。各班定期召开针对疫情防控、高考时间调整等内容主题班会,及时传递备考信息,强化信心理念教育。

严格落实教室、宿舍、就餐的配置要求。高三年级按照每班不超过30人的标准,编制49个教学班,规划95间教室,保证了教室之间间隔一个教室。安排142间宿舍,按照每个房间4人的标准,满足了493名住校生的需求。食堂提供523张餐桌,可满足1000人保持安全距离同时就餐。目前,教室、宿舍均安排到位,通校生、住校生分批错峰返校方案均制定完成并通过现场模拟。

随着4月15日开学进入倒计时,学校在开学前三天将发放《致高三学生家长的一封信》《高三学生复学指导手册》,指导学生和家长做好开学准备工作。精心组织好高三班主任、全体教师会议,精细策划开学第一课、全学科集体备课优化复习备考策略、模拟考试等工作,全力做好开学各项准备工作。

此时,淄川中学校园草已绿,花已开,静等学子归来。